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Θέμα: «Αποστολή έγκρισης χορήγησης αδειών νέων φυτεύσεων έτους 2023» 
 

Με βάση την αριθμ. 2933/327864/19-11-2021 υπουργική απόφαση «Θέσπιση των αναγκαίων 

συμπληρωματικών μέτρων για την εφαρμογή των Κανονισμών (ΕΚ) αριθμ. 1308/2013, (ΕΕ) 

αριθμ. 2018/273 και (ΕΕ) αριθμ. 2018/274, σχετικά με τη διαχείριση των αδειών για νέες 

αμπελοφυτεύσεις» (Β΄ 5422), για τη χορήγηση αδειών φύτευσης έτους 2023 η χώρα είναι 

χωρισμένη σε οκτώ  περιφέρειες/ομάδες περιφερειών: 

 Για την ομάδα περιφερειών: Β. Αιγαίο, Ν. Αιγαίο, Κρήτη, Ιόνια Νησιά και Ήπειρος καθώς 

και για την ομάδα περιφερειών: Αττικής, Στ. Ελλάδας; 

χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων σε όλους τους επιλέξιμους παραγωγούς και για όλη την 

αποδεκτή έκταση, λαμβάνοντας υπόψη τη διαθέσιμη χορηγούμενη έκταση 1% . 

 Για την περιφέρεια Αν. Μακεδονίας-Θράκης, χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους 

επιλέξιμους παραγωγούς, των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία 5,5 και για όλη 

την αποδεκτή τους έκταση. 

 Για την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους 

επιλέξιμους παραγωγούς των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία 5,5 για όλη την 

αποδεκτή τους έκταση. Για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 4,5 χορηγείται άδεια 

που αντιστοιχεί σε ποσοστό 35% της αποδεκτής τους έκτασης. 

 Για την περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους 

επιλέξιμους παραγωγούς των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία 7 και 6,5 και 

για όλη την αποδεκτή τους έκταση. 
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 Για την περιφέρεια Θεσσαλίας χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους επιλέξιμους 

παραγωγούς των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία από 5,5 έως 4,5 για όλη την 

αποδεκτή τους έκταση. Για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 4,45 χορηγείται 

άδεια που αντιστοιχεί σε ποσοστό 80% της αποδεκτής τους έκτασης 

 Για την περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους 

επιλέξιμους παραγωγούς των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία 7 έως και 2,75 

για όλη την αποδεκτή τους έκταση. Για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 2,5 

χορηγείται άδεια που αντιστοιχεί σε ποσοστό 50% της αποδεκτής τους έκτασης. 

 Για την περιφέρεια Πελοποννήσου χορηγούνται άδειες νέων φυτεύσεων στους επιλέξιμους 

παραγωγούς των οποίων τα αγροτεμάχια συγκέντρωσαν βαθμολογία 6 για όλη την αποδεκτή 

τους έκταση. Για τα αγροτεμάχια που συγκέντρωσαν βαθμολογία 5 χορηγείται άδεια που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 28% της αποδεκτής τους έκτασης. 

Η Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης παρακαλείται : 

1. για την ανάρτηση του παρόντος εγγράφου:  

 Στην κυλιόμενη μπάρα της αρχικής ιστοσελίδας του ΥΠΑΑΤ με το παρακάτω λεκτικό: 

«Ολοκληρώθηκε η διαδικασία χορήγησης αδειών νέων φυτεύσεων για το έτος 2023. Το έντυπο 

χορήγησης της άδειας δύναται να εκτυπωθεί μέσω της ψηφιακής υπηρεσίας υποβολής αιτήσεων 

αδειών νέων φυτεύσεων αμπελώνων με οινοποιήσιμες ποικιλίες του ΥΠΑΑΤ»  

 Η ίδια ανάρτηση να γίνει στα «Επίκαιρα Θέματα». 

2.  για την ενημέρωση :  

 της Ψηφιακής Υπηρεσίας «Αίτηση Αδειών φύτευσης αμπέλου» και  

 της εφαρμογής ΑΔΕΙΕΣ 

με τα αποτελέσματα αδειοδότησης όπως καταγράφονται στον συνημμένο πίνακα αδειών 

φύτευσης έτους 2023 (αρχείο excel). 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΠΑ 
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